. cdeEmymAﬂ A
BECCTPYXEYHDIE
METHYUKIA




1396

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1397

PYKOBOACTBO 10 BbIBOPY OTBEPCTIA | I gy D ooer co
= g . & nyxoe / CkBO3HOE ¢ Mnyxoe / CkBo3HOE
BbICTPO- N HSS-E HSS-E HSS-PM HSS-E HSS-PM HSS-E bbICTPO
PEXY AXOIHAR YACTS 9 PEKYLLIAS
ans I / HAPE3AHVE — : : ‘? ? ? ? ? ‘? ? T
PE3bbbl E—— ) ) i i : ) - ] )
TD703 TE703 TY703 TQ703 TD713 TE713 TQ723 TE723 TD723
D 6 (c139) (€1399) (c.1400) (c1401) (c1402) (c1403) (c.1404) (c.1405) (c.1406)
D
BbICTPOPEXYIUAA DB
DIN374 TD733 TE733
C'TA”b n (c1407) (c1408)
DIN218
D 6 TD704 TE704
METYUKU 5
. D
0 D 4
BECCTPYXKEYHDIE Pz
DIN2182/218
[na HakaTkn p63b6bl B OTBEPCTUAX 3arOTOBOK U3 M 5 M
MArKKX MaTeprasios m — @
o [ ]
s o
m D 4 EGUNF
OKPBITUE /COA TiN TIAIN VAP TiN NI VAP NI TiN
©:0TmuHo O : Xopolwo oAl
( PexoMeHpyemble ycrioua 06-ku: ¢.1411 )
1SO D aTepua ocTas/Ctp na/TepmoobpaboTKa B R
Okono 0.15% C OroxoeHHan 125 o o © © © © © © ©
OKo0 0.45% C OroxokeHHan 190 13 o © © © © o © © ©
Heneruposaran o 0459 C 3akaneHHaA 250 25 © © © © © © © © ©
crane OKon0075%C  OrovoxenHan 270 28
Okono 0.75% C 3aKaneHHas 300 32
BECCTPYKEUHbIE P [ | Oroxetas 180 10 © © © © © © © © © BECCTPYMEUHbIE
METYMKN HuskonernposaH. 3aKaneHHas 275 29 VETKIA
“ cTanb 3aKaneHHas 300 32
n 3aKaneHHas 350 38
m Bbicokonerup. OToxeKeHHas 200 15
cTanb 3aKaneHHas 325 35
12 Depput./MapTeH OToMoKeHHas 200 15 O O o o O o o o o
M 3 Hepxaseiouian MapTeHcnTHaa 3aKaneHHaa 240 23 @] O o o o o o o o
14 crane AycrenuHas 180 10 o 0 O © © O © o ® 4
. Mepnut./ ®eppur. 180 10
Cepoii uyryH MepnutHas (MapTeHcnTHas) 260 26
Bbicokonpoutbiit  DepputHas 160 3
YyryH MepnutHas 250 25
19 e DepputHas 130
MNepnutHas 230 21
AntomuHuesbii  He oTBepxpaaeman 60 © © © © © © O © ©
cnnas OtBepxa. 3aKaneHHas 100 © © © © © © © © ©
< 12% Si, He otBepxpaaemas 75 ©) (@) O O O O O O O
AmOMMH.MeBO- <12%Si, OtBepxAa. 3akaneHHas 90 O (@] o ) ©) o ©) ©) o
NTWEBbIN Crinas :
>12% Si, He otBepxpaaemas 130
Mepgpb n megHble  Cnnasbl, PB>1% 110 O O o ) ©) ) o ] ) m
cnnasbl (bpoHsa/  CuZn, CuSnZn (JlaTyHb) 90
JlaTyHb) CuSn, 6eCCBUHLI. N MEKTPONUTIAY. Mefib 100 O O © o ) o o ©) © E
Hemetanany.  [toponnact, niactuk m
matepuanbl Kayuyk, nepeso E
Fe OcHoBa OTOXKeHHan 200 15
CocrapeHHas 280 30
Maponpoubie OToxokeHHas 250 25
cynepcnnasbl .
Nivam CoOcHoBa  CoctapeHHas 350 38
JnTbe 320 34
TntaHoBbIE YucTbin TutaH 400 Rm
cnnasbl Anbga+bera cnn. 3akaneHHas 1050 Rm
3aKaneHHan Cranb 3aKaneHHan 550 55
3aKajieHHas 630 60
Ot6eneH. uyryH Jlvtbe 400 42 |
3aKaneH. YyryH 3aKaneHHas 550 55



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

BECCTPYKEYHbIE
METHKIA

”',/G BECCTPY>KEYHbIE

METHUKA

TD703 CEPUA
ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

BeccTpy»keuHble METUMKN C KaHaBKaMu
nna COX

P MogxoaaT ans 06paboTKU MATKMX MaTEPKANoB

| —————
3.0xD

@D2 D1 60°

Z %
1 =
gl 17

Kl L1
L3

L2

"GV [issef o ™
Eg.v3m: mm
OnuHa O6uwasn Ovnamerp | Pasmep OnuHa Anametp
@D1 P TiN L1 L2 Ls K Kl

@n
=%
S
1=}
>

s

B}
<

=

@D2 @dn
M2  x 04 TD703136 8 45 13 2.8 2.1 5 1.83
M2.2 x 045 TD703156 8 45 13 2.8 2.1 5 2
*M23 x 04 TD703196 8 45 13 2.8 2.1 5 2.1
M25 x 045 TD703176 9 50 15 2.8 2.1 5 23
*M26 x 045 TD703496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3  x 05 TD703206 11 56 18 35 27 6 2.8
M35 x 06 TD703226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4 x 07 TD703246 13 63 21 4.5 34 6 37
M45 x 0.75 TD703266 14 70 25 6 4.9 8 4.5
M5 x 08 TD703286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x1 TD703316 17 80 30 6 49 8 5.55
M7 x1 TD703346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 1.25 TD703366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9  x 125 TD703396 20 920 35 9 7 10 84
M10 x 15 TD703426 22 100 39 10 11 9.3
M11 x 15 TD703466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 1.75 TD703506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TD703546 26 110 44 11 9 12 13
M16 x 2 TD703606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TD703656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 x 25 TD703706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» x o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmc'gn":""p' Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'?: UHED KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © © ©) (©] (@] O

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © © @) @) O O

1398  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G BECCTPYXXEYHDIE

METHUKA

TE703 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

beccTpyrkeuHble METUMKIM C KaHaBKaMu
ana COX

» MoaxoaaT ans 06paboTKN MATKMX MaTePUanos

— e — 7T o T
PN e ——— ks
3.0xD gl |14
DIN 376 H 22
@ D2 @ D1 60°
b I P
¢ |
Ki L1
L3
L2
?GV DIN | 6HX

Eg.msm: mm

AnnnHa O6wan Anametp Pasmep AnvHa Anametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl

@d1
M2  x 04 TE703136 8 45 13 2.8 2.1 5 1.83
M22 x 045 TE703156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M23 x 04 TE703196 8 45 13 2.8 2.1 5 2.1
M25 x 045 TE703176 9 50 15 2.8 2.1 5 23
*M26 x 045 TE703496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3  x 05 TE703206 11 56 18 35 27 6 2.8
M35 x 06 TE703226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4  x 07 TE703246 13 63 21 4.5 34 6 3.7
M4.5 x 0.75 TE703266 14 70 25 6 4.9 8 4.15
M5 x 08 TE703286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TE703316 17 80 30 6 4.9 8 5.55
M7 x1 TE703346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 1.25 TE703366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9  x 125 TE703396 20 920 35 9 7 10 84
M10 x 15 TE703426 22 100 39 10 8 11 9.3
M11 x 15 TE703466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 1.75 TE703506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TE703546 26 110 44 11 9 12 13
M16 x 2 TE703606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TE703656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 x 25 TE703706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopollo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qufd’n"sm”' Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) © © (©] (@) o

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © [©) O O O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru - 1399

BECCTPYKEYHbIE
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

BECCTPYKEYHbIE
METHKIA

”',/G BECCTPY>KEYHbIE

METHUKA

TY703 CEPUA
ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

BeccTpy»keuHble METUMKN C KaHaBKaMu
nna COX

P MogxoaaT ana 06paboTKU MATKMX MaTeEPKANoB

e —

@D2 D1 60°

Z %
1 =
gl 17

Kl L1
L3

L2

T TiAIN

Eg.v3m: mm
oo | wer | nowon | piniss | Gt | i LRy | S | o | f
@Dn P TiAIN L1 L2 L3 @D2 K Kl @dr
M2  x 04 TY703136 8 45 13 2.8 2.1 5 1.83
M22 x 045 TY703156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M23 x 04 TY703196 8 45 13 2.8 2.1 5 2.1
M25 x 045 TY703176 9 50 15 2.8 2.1 5 23
*M26 x 045 TY703496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3 x 05 TY703206 1 56 18 35 27 6 2.8
M35 x 06 TY703226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4  x 07 TY703246 13 63 21 4.5 34 6 37
M45 x 0.75 TY703266 14 70 25 6 4.9 8 4.15
M5 x 08 TY703286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TY703316 17 80 30 6 4.9 8 555
M7  x1 TY703346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 1.25 TY703366 20 920 35 8 6.2 9 74
M9 x 1.25 TY703396 20 20 35 9 7 10 84
M10 x 15 TY703426 22 100 39 10 8 1 9.3
M11 x 15 TY703466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 1.75 TY703506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TY703546 26 110 44 11 9 12 13
M16 x 2 TY703606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TY703656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 x 25 TY703706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» = o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bb'coc'gn":""p' Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'S: UHED KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © © ©) (©] (@] O

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © © @) O O ©)

1400 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G BECCTPYXXEYHDIE

METHUKA

TQ703 CEPUS

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

beccTpyrkeuHble METUMKIM C KaHaBKaMu
ana COX

» lMogxoaat ans 06paboTKN MATKMX MaTEPUANOB

i n Ty =
3.0xD 7117
@ D2 @ D1 60°
f | P
( I
Ki L1
L3
L2
= V DIN
e EREEFYPRIY...
Eg.msm: mm
o | || | Soi | s [y | e | | e
pe3b6bl ANNHa XBOCTOB. KBagp. KBajp. cBepna
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K K @d1
M2 x 04 TQ703136 8 45 13 2.8 2.1 5 1.83
M22 x 045 TQ703156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M23 x 04 TQ703196 8 45 13 2.8 2.1 5 2.1
M25 x 045 TQ703176 9 50 15 2.8 2.1 5 23
*M2.6 x 045 TQ703496 9 50 15 28 2.1 5 24
M3 x 05 TQ703206 11 56 18 35 2.7 6 28
M35 x 06 TQ703226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4  x 07 TQ703246 13 63 21 4.5 34 6 3.7
M45 x 0.75 TQ703266 14 70 25 6 4.9 8 415
M5 x 08 TQ703286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TQ703316 17 80 30 6 4.9 8 5.55
M7 X1 TQ703346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 125 TQ703366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9 x 125 TQ703396 20 20 35 9 7 10 84
M10 x 15 TQ703426 22 100 39 10 8 11 9.3
M11 x 15 TQ703466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 1.75 TQ703506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TQ703546 26 110 44 11 9 12 13
M16 x 2 TQ703606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TQ703656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 x 25 TQ703706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» * o DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopollo
150 | M k|
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qufd’n"sm”' Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © ] ©) ©) O O ©)

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © [©) O O O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1401

BECCTPYKEYHbIE
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

BECCTPYKEYHbIE
METHKIA

”',/G BECCTPY>KEYHbIE

METHUKA

TD71 3 CEPUA
ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

BeccTpy»keuHble METUMKN C KaHaBKaMu
nna COX

P MogxoaaT ans 06paboTKU MATKMX MaTEPKANoB

(onr) R ——

Z %
1 =
gl 17

3.0xD ‘
DIN376) (—
2D2 @D 60°

¢ [

O ! '
& Kl L1
L3
L2

GV DIN ﬂm
Ep.n3m: mm
AnnHa (o[ IITEY] Anametp Pasmep AnvHa Anametp
@D1 P TiN L1 L2 L3 K Kl

@D @dh
M2  x 04 TD713136 8 45 13 2.8 2.1 5 1.83
M22 x 045 TD713156 8 45 13 2.8 2.1 5 2
*M23 x 04 TD713196 8 45 13 2.8 2.1 5 2.1
M25 x 045 TD713176 9 50 15 2.8 2.1 5 23
*M26 x 045 TD713496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3 x 05 TD713206 11 56 18 35 27 6 2.8
M35 x 06 TD713226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4 x 07 TD713246 13 63 21 4.5 34 6 37
M45 x 0.75 TD713266 14 70 25 6 4.9 8 4.5
M5  x 08 TD713286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TD713316 17 80 30 6 49 8 5.55
M7 x1 TD713346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 1.25 TD713366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9  x 125 TD713396 20 920 35 9 7 10 84
M10 x 15 TD713426 22 100 39 10 11 9.3
M11 x 15 TD713466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 1.75 TD713506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TD713546 26 110 44 11 9 12 13
M16 x 2 TD713606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TD713656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 x 25 TD713706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» * [Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmc'gn":""p' Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'?: UHED KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © © ©) (©] (@] O

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © © @) O O ©)

1402 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G BECCTPYXXEYHDIE

METHUKA

TE713 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

beccTpyrkeuHble METUMKIM C KaHaBKaMu
ana COX

» MoaxoaaT ans 06paboTKN MATKMX MaTePUanos

it n Ty =
3.0xD 7117
@D2 @D1 60°
£ | P
( I
Ki L1
L3
L2
5 V DIN
GV el 2t Joox] 4| - [ 18
En.msm: mm
ey | w | o | US| G| oy | e | | Ay
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl @dr
M2 x 04 TE713136 8 45 13 28 2.1 5 1.83
M22 x 045 TE713156 8 45 13 2.8 2.1 5 2
*M23 x 04 TE713196 8 45 13 28 2.1 5 2.1
M25 x 045 TE713176 9 50 15 28 2.1 5 23
*M26 x 045 TE713496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3  x 05 TE713206 1 56 18 35 27 6 28
M35 x 06 TE713226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4 x 07 TE713246 13 63 21 4.5 34 6 37
M45 x 075 TE713266 14 70 25 6 49 8 415
M5 x 08 TE713286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TE713316 17 80 30 6 49 8 5.55
M7 x1 TE713346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 125 TE713366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9  x 125 TE713396 20 920 35 9 7 10 84
M10 X 15 TE713426 22 100 39 10 8 11 9.3
M11 x 15 TE713466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 175 TE713506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TE713546 26 110 44 1 9 12 13
M16 x 2 TE713606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TE713656 30 125 50 14 1 14 16.8
M20 x 25 TE713706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTtnmuHo O @ Xopollo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qufd’n"sm”' Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) © © (©] (@) o

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © [©) O O O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1403

BECCTPYKEYHbIE
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

BECCTPYKEYHbIE
METHKIA

”',/G BECCTPY>KEYHbIE

METHUKA

TQ723 CEPUA

ANA METPUYECKOW PE3bbbl C KPYMNMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13
beccTpy»keuHble MeTunKu

» lMogxomar ans 06paboTKM MArKMX MaTEPVANOB

o -
A R ] =
7 “

3.0xD :
DIN 376 H
D2 D1 60°

( |

o '
\& Kl L1
L3
L2

GV isslen fau] S2Te T
= ap
Eg.v3m: mm
Paae AnuHa [oIITTEY] Anametp Pasmep AnuHa Anametp
P pe3b6bl ANVHa XBOCTOB. KBagp. KBagp. cBepna
@D1 P Vap L1 L2 L3 K Kl

@D @dh
M2  x 04 TQ723136 8 45 13 2.8 2.1 5 1.83
M22 x 045 TQ723156 8 45 13 2.8 2.1 5 2
*M23 x 04 TQ723196 8 45 13 2.8 2.1 5 2.1
M25 x 045 TQ723176 9 50 15 2.8 2.1 5 23
*M26 x 045 TQ723496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3  x 05 TQ723206 11 56 18 35 27 6 2.8
M35 x 06 TQ723226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4  x 07 TQ723246 13 63 21 4.5 34 6 37
M45 x 0.75 TQ723266 14 70 25 6 4.9 8 415
M5 x 08 TQ723286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TQ723316 17 80 30 6 4.9 8 5.55
M7 x1 TQ723346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 1.25 TQ723366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9 x 1.25 TQ723396 20 920 35 9 7 10 84
M10 x 15 TQ723426 22 100 39 10 8 11 9.3
M11 x 15 TQ723466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 1.75 TQ723506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TQ723546 26 110 44 11 9 12 13
M16 x 2 TQ723606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TQ723656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 x 25 TQ723706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bb'coc'gn":""p' Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'S: UHED KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © © ©) (©] (@] O

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © © @) @) O O

1404 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G BECCTPYXXEYHDIE

METHUKA

TE723 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

beccTpyxeuHble MeTumKn

» MopaxoaaT ans 06paboTKN MATKMX MaTepPUanos

v
7
?

) oo

’

on) —— D [ ]

3.0xD Z
H b
@D2 @D1 60°
£ | P
( I
Ki L1
L3
L2
5 V DIN .
il S ER R PMERIZI...
Eg.msm: mm
ey | uer | oo | US| Gy | | Boen? | e | | Ay
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl @dr
M2 x 04 TE723136 8 45 13 28 2.1 5 1.83
M22 x 045 TE723156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M23 x 04 TE723196 8 45 13 28 2.1 5 2.1
M25 x 045 TE723176 9 50 15 28 2.1 5 23
*M26 x 045 TE723496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3  x 05 TE723206 11 56 18 35 2.7 6 28
M35 x 06 TE723226 12 56 20 4 3 6 3.25
M4 x 07 TE723246 13 63 21 4.5 34 6 37
M45 x 0.75 TE723266 14 70 25 6 49 8 415
M5 x 08 TE723286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TE723316 17 80 30 6 49 8 5.55
M7 x1 TE723346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 1.25 TE723366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9 x 1.25 TE723396 20 90 35 9 7 10 84
M10 x 1.5 TE723426 22 100 39 10 8 1 9.3
M11 x 15 TE723466 22 100 40 8 6.2 9 10.3
M12 x 1.75 TE723506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TE723546 26 110 44 11 9 12 13
M16 x 2 TE723606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TE723656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 x 25 TE723706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» * Mo DIN, a He ISO
© : OtnmuHo O @ Xopolo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qufd’n"sm”' Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH BHCOIE{(;I:?HOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) © © (©] (@) o

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © [©) O O O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1405

BECCTPYKEYHbIE
METHUKIA



BECCTPYXXEYHDIE

METHUKA

(]
BbICTPO- -~
o M/ €
CTANb

P MogxoaaT ans 06paboTKU MATKMX MaTEPKANoB

3.0xD

L3

L2

1411

@D2 D1 60°

TD723 cteus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

beccTpy»keuHble MeTunKu

Z %
1 =
gl 17

PekomeHg, ycnosus 06-kn : C.1411

AnvHa (o[ TTEY] LOunametp Pasmep AnvHa
@Dn P TiN L1 L2 L3 K KI

Eg.v3m: mm

Aunametp
cBepna

@D2 @d1
M2 x 04 TD723136 8 45 13 28 21 5 1.83
METKA M22 x 045 TD723156 8 45 13 2.8 2.1 5 2
*M23 x 04 TD723196 8 45 13 28 2.1 5 2.1
M25 x 045 TD723176 9 50 15 28 2.1 5 23
*M26 x 045 TD723496 9 50 15 2.8 2.1 5 24
M3  x 05 TD723206 1 56 18 35 27 6 28
M35 x 06 TD723226 12 56 20 4 3 ) 3.25
M4 x 0.7 TD723246 13 63 21 4.5 34 6 37
M45 x 0.75 TD723266 14 70 25 6 4.9 8 415
M5 x 08 TD723286 15 70 25 6 4.9 8 4.65
M6 x 1 TD723316 17 80 30 6 49 8 5.55
M7  x1 TD723346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 x 1.25 TD723366 20 90 35 8 6.2 9 74
M9  x 1.25 TD723396 20 920 35 9 7 10 84
M10 x 15 TD723426 22 100 39 10 8 1 9.3
M11 x 15 TD723466 22 100 40 8 6.2 9 103
M12 x 1.75 TD723506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 x 2 TD723546 26 110 44 1 9 12 13
M16 x 2 TD723606 27 110 44 12 9 12 15
M18 x 25 TD723656 30 125 50 14 1 14 16.8
M20 x 25 TD723706 32 140 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M20)
» x o DIN, a He ISO
© : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmc'gn":""p' Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'?: UHED KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © ©) ©) (©] (@] O

150 T N W

TuTaHoBble  3aKaneHHas OTGeneH. 3aKaneH.

Marepuan ANIOMUHVEBBIV  ANIOMUHNEBO-TUTVEBLIN  MedbMegHble crnaBbl  Hemetannnu.

cnnas cnnas poH3a/JlaTyHb) Mmatepuasnbl
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
HRc 15 30 25 38
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350
Recommended  © © O O O [©)

?KaponpouHble cynepcrinasbl

cnnasbl CTanb

35 36 37 38
34 55

HyryH HyryH
39 40 M
60 42 55

320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1406

%G YG-1CO,, LTD.

BECCTPYXXEYHDIE

DIN13

MF

» MoaxoaAaT ans 06paboTKN MATKMX MaTepPUanos

7
?
%

OINT7A o e n
3.0xD

>
@D2 @ D1 60°
[ P
|
L1
L3

TD733 CEPUA
ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

BeccTpykeuHble METUMKM C KaHAaBKaMU

ana COX

) oo

’

6HX
' 1411
PexomeHg,. ycnosus 06k : C.1411
AnnHa [o[ITTEY] OvameTtp Pasmep AnvHa
@D P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl

En.msm: mm

Avnametp
cBepna

@dr

M4  x 05 TD733256 10 63 21 2.8 2.1 5 3.75

M5  x 05 TD733296 11 70 25 35 27 6 4.75

M6 x 075 TD733326 13 80 30 4.5 34 6 5.65

M6 x 05 TD733336 13 80 30 4.5 34 6 5.75

M7  x 0.75 TD733356 14 80 30 55 43 7 6.65

M8 x 1 TD733376 17 920 36 6 49 8 7.5

M8  x 0.75 TD733386 14 80 30 6 4.9 8 7.65

M10 x 1.25 TD733436 22 100 40 7 55 8 94

M10 x 1 TD733446 18 920 36 7 55 8 9.5

M10 x 0.75 TD733456 18 90 36 7 55 8 9.65

M12 x 15 TD733516 22 100 40 9 7 10 11.25

M12 x 1.25 TD733526 22 100 40 9 7 10 114

M12 x 1 TD733536 18 100 40 9 7 10 11.5

M14 x 15 TD733556 22 100 40 1 9 12 13.25

M14 x 1.25 TD733566 22 100 40 1 9 12 134

M16 x 15 TD733616 22 100 40 12 9 12 15.25

M18 x 15 TD733676 25 110 44 14 11 14 17.25

M20 x 1.5 TD733726 25 125 50 16 12 15 19.25

© : OTtnmuHo O @ Xopollo

150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qufd’n"sm”' Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) © © (©] (@) o

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © [©) O O O O

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1407

BECCTPYKEYHbIE
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

BECCTPYKEYHbIE
METHKIA

BECCTPYXXEYHDIE

TE733 ceeous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLAFOM MO ISO -

MF DIN13

P MogxoaaT ans 06paboTKU MATKMX MaTEPKANoB

BeccTpy»keuHble METUMKN C KaHaBKaMu
nna COX

Z %
1 =
gl 17

L
3.0xD

@D2 D1 60°

Kl L1
L3

re. ...}‘
@d1

L2

Beld CEEACDFYPMERIZL...

PekomeH. ycnosus 06-kn : C.1411 EA.M3m: MM

AnnHa (o[ IITEY] Anametp Pasmep AnvHa Anametp
@D1 P Ni L1 L2 L3 K Kl

@D @dh

M4  x 05 TE733256 10 63 21 2.8 2.1 5 3.75

M5 x 05 TE733296 1 70 25 35 27 6 4.75

M6 x 0.75 TE733326 13 80 30 4.5 34 6 5.65

M6 x 05 TE733336 13 80 30 4.5 34 6 5.75

M7 x 0.75 TE733356 14 80 30 55 43 7 6.65

M8 x1 TE733376 17 90 36 6 4.9 8 75

M8 x 0.75 TE733386 14 80 30 6 4.9 8 7.65

M10 x 1.25 TE733436 22 100 40 7 55 8 94

M10 x 1 TE733446 18 920 36 7 55 8 9.5

M10 x 0.75 TE733456 18 90 36 7 55 8 9.65

M12 x 15 TE733516 22 100 40 9 7 10 11.25

M12 x 1.25 TE733526 22 100 40 9 7 10 114

M12 x 1 TE733536 18 100 40 9 7 10 11.5

M14 x 1.5 TE733556 22 100 40 1 9 12 13.25

M14 x 1.25 TE733566 22 100 40 11 9 12 134

M16 x 1.5 TE733616 22 100 40 12 9 12 15.25

M18 x 15 TE733676 25 110 44 14 11 14 17.25

M20 x 1.5 TE733726 25 125 50 16 12 15 19.25

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bbmc'gn":""p' Hepaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'CO'f:;rr'?: UHED KoBkuii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © © © ©) (©] (@] O

150 T N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © © @) @) O O

1408 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G BECCTPYXXEYHDIE

METHUKA

TD704 czevs

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM

U N C beccTpyrkeuHble METUMKIM C KaHaBKaMu
ana COX

» MoaxoaAaT ans 06paboTKN MATKMX MaTepPUanos

7
?
%

) oo

’

3.0xD

NAll
N\

DINTTE o ———
@ D2 @ D1 60°
b I P
( I
Kl L1
L3
L2 s snmm))
adi
GV DIN 12BX
PexomeHg,. ycnosus 06k : C.1411 EA.v3M: MM
BuTKOB AnvHa O6wan Anametp | Pasmep OnvHa AunameTp
@D1 Aoiim TiN L1 L2 Ls @D2 K KI @di
#5 - 40UNC TD704202 11 56 18 35 2.7 6 2.87
# - 32UNC TD704242 12 56 20 4 3 6 3.1
#8 - 32UNC TD704282 13 63 21 4.5 34 6 3.8
#10 - 24UNC TD704322 15 70 25 6 4.9 8 43
#12 - 24UNC TD704362 16 80 30 6 4.9 8 4.95
1/4 - 20UNC TD704402 17 80 30 7 55 8 5.75
5/16 - 18UNC TD704442 20 920 35 8 6.2 9 7.25
3/8 - 16UNC TD704482 22 100 39 9 7 10 8.75
7/16 - 14UNC TD704522 22 100 40 8 6.2 9 10.2
1/2 - 13UNC TD704562 25 110 44 9 7 10 11.7
9/16 - 12UNC TD704602 26 110 40 11 9 12 13.2
5/8 - 11UNC TD704642 27 110 44 12 9 12 14.7
3/4 - 10UNC TD704702 30 125 50 14 11 14 17.8
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~3/4)
© :OTmuHo O : Xopowo
150 | M k|
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblcoqunn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"M Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © [©) © © O O ©)

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ~ © [©) O O O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru - 1409

BECCTPYKEYHbIE
METHUKIA



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

BECCTPYMEYHBIE
METHKIA

BECCTPYXXEYHDIE

76

METHUKA

TE704 ceous

ANnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM

BeccTpy»keuHble METUMKN C KaHaBKaMu
ans COXK

UNC

» MoaxoaAT ans 06paboTKM MATKMX MaTepuanos

e
z

NANNNNY
\NNNNY
ANANNNNY

=

@D2 @D1 60°

7
7
%

N NNNNNNN

NN

]
RS

_

Kl L1

L3
L2 R |
@d1

Ep.n3m: mm

Pazme BUTKOB AnuHa O6wan Anamertp Pasmep AnvHa Anametp
P pesb6bi pe3b6b| nnvn-la XBOCTOB. Ksap,p KBaAp cBepna
@D1

Ha Zloim @D2 @d1

#5 - 40UNC TE704202 1 56 18 35 27 6 2.87
#6 - 32UNC TE704242 12 56 20 4 3 6 3.1

#8 - 32UNC TE704282 13 63 21 4.5 34 6 38

#10 - 24UNC TE704322 15 70 25 6 49 8 4.3

#12 - 24UNC TE704362 16 80 30 6 4.9 8 4.95
1/4 - 20UNC TE704402 17 80 30 7 55 8 5.75
5/16 - 18UNC TE704442 20 90 35 8 6.2 9 7.25
3/8 - 16UNC TE704482 22 100 39 9 7 10 8.75
7/16 - 14UNC TE704522 22 100 40 8 6.2 9 10.2
1/2 - 13UNC TE704562 25 110 44 9 7 10 1.7
9/16 - 12UNC TE704602 26 110 40 1 9 12 13.2
5/8 - T11UNC TE704642 27 110 44 12 9 12 14.7
3/4 - T0UNC TE704702 30 125 50 14 11 14 17.8

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~3/4)

© : OT1mMuHo O @ Xopouwo

150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. ctanb Bblcocgnn:mp. Hepxaselolas ctanb Cepblit 4yryH B"'COKonquHbM KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended ~ © ©) ©) ©) @) o O

150 T N W

M ANIOMUHVEBBIV  ANIOMUHNEBO-TUTVEBLIN  MedbMegHble crnaBbl  Hemetannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.
puan cnnas cnnas poH3a/JlaTyHb) MaTepuanbl WERITE S G R cnnasbl CTanb UYTyH  YyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © © O O O O

1410 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

76

BECCTPYXEYHDIE

METHUKA

TD703 | TE703
TD733 | TE733 | TY703
TD704 | TE704

15-20 | 1520 = 15-20

He"er“p“a”“a" 190 13 15-20 | 1520 | 15-20
CTaJib

250 25 12-18 | 12-18  12-18

nHuskonerMp. ctanb 180 10 10-15 10-15 10-15

12 200 15 10-13 | 7-10 | 10-13

M 13 Hepxameowan o, 23 8-11 58 | 811
CTallb

180 10 6-8 4-6 6-8

- F—— 60 10-15 | 10-15 | 10-15

- cnnas 100 10-15 | 10-15  10-15

- ATOMYHICED- 75 15-20 | 1520 15-20

JVTVEBBIN CINIAB ) 10-15 | 10-15 | 10-15

Megb 1 MefiHble 110 25-35 25-35 25-35

cnnasbl (BpoHsa/
- JlaTyHb) 100 15-20 15-20 15-20

PEKOMEHIYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKI

TQ703 | TD713 | TE713 | TQ723 | TE723 | TD723

R R

15-20 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20
15-20 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20
12-18 12-18 12-18 12-18 12-18 12-18
10-15 10-15 10-15 10-15 10-15 10-15
7-10 10-13 7-10 7-10 7-10 10-13
5-8 8-11 5-8 5-8 5-8 8-11
4-6 6-8 4-6 4-6 4-6 6-8
10-15 10-15 10-15 10-15 10-15 10-15
10-15 10-15 10-15 10-15 10-15 10-15
15-20 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20
10-15 10-15 10-15 10-15 10-15 10-15
25-35 25-35 25-35 25-35 25-35 25-35

15-20 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1411

BECCTPYMEYHBIE
METHUKIA





